
　NO.1 　 日本の人口に関する次の記述ア～オのうちには妥当なものが二つあるが，そ
れらはどれか。
ア．日本は，出生数よりも死亡数の方が多い人口減少社会となっており，総人口は平成
２７年１０月時点で１億人を割り込んでいる。

イ．合計特殊出生率（１人の女性が一生に産む子どもの数の平均）は低下し続けている
が，人口を維持するのに必要な水準は上回っている。

ウ．日本で少子化が進んでいる理由の一つとして，子育てと仕事の両立の困難さが挙げ
られてきたことから，近年では都市部を中心に保育所の増設が進み，都市部では待
機児童の問題はほぼ解消されている。

エ．日本では欧米先進国と比べて速い速度で高齢化が進んでおり，６５歳以上人口が総人
口に占める割合は，平成２７年１０月時点で２５％を超えている。

オ．少子高齢化の進行に伴う問題として，社会保障の給付と負担の世代間格差，過疎化
などが挙げられる。

１．ア，ウ
２．ア，オ
３．イ，ウ
４．イ，エ
５．エ，オ
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　 NO.２　５種類の商品Ａ～Ｅがある。これらの１個当たりの値段はそれぞれ
１００円，１７０円，２００円のいずれかであり，１７０円のものは２種類である。Ａを２個，
Ｂを３個，Ｃを６個，Ｄを８個，Ｅを１１個買ったところ，全部で４０００円であった。
このとき，１００円の商品のみを全て挙げているのはどれか。
１．Ｂ
２．Ｅ
３．Ａ，Ｄ
４．Ｂ，Ｄ
５．Ｃ，Ｅ
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